

Zprávy: 98. Metropolita Epifanij: Není hřích zabíjet ruské okupanty

Analýza [Válka na Ukrajině je o náboženství](#) popisuje náboženské důvody ruské agrese na Ukrajině. Ukrajinský metropolita pravoslavné církve tyto náboženské zájmy potvrdil.



Zprávy

Není hřích přát si smrt nepříteli a zabíjet ruské okupanty, řekl metropolita Epifanij



Hlava ukrajinské pravoslavné církve, metropolita Epifanij poznamenal, že přát si smrt nepřítele a zabíjet ruské vojáky, kteří vtrhli do země, není hřích. Metropolita zároveň vyzval všechny pravoslavné Ukrajince, včetně věřících a duchovních Moskevského patriarchátu, aby se sjednotili kolem místní pravoslavné církve.

„Jako národ neusilujeme o smrt těch, kteří jsou našimi sousedy. Ale protože přišli k nám domů, chráníme naši rodinu, naši vlast, naši zemi. Naši vojáci chrání všechny Ukrajince. Chránit, zabíjet nepřítele není hřích,“ zdůraznil Epifanij podle agentury Unian. „A ten, kdo k nám přišel s mečem, tím mečem zhyne,“ dodal.

Ukrajinská pravoslavná církev má s tou ruskou narušené vztahy od ruské invaze v roce 2014, kdy se odtrhly separatistické oblasti na východě země a kdy se Krym stal součástí Ruska.

Ukrajinská větev pravoslavné církve se jednostranně odtrhla od moskevského patriarchátu už v 90. letech 20. století. Až v roce 2018 se od ní s posvěcením konstantinopolského patriarchy, který je historicky uznáván v pravoslaví za nejvyšší autoritu, odtrhla. Moskevský patriarcha Kyrill, který udržuje vřelé vztahy s ruským prezidentem Vladimírem Putinem, to ostře kritizoval. Podobně jako on tvrdil a tvrdí, že „Ukrajinci a Rusové jsou jedna země, jeden národ“.

Kyjevský metropolita Epifanij v pondělí dodal: „Jsme připraveni přijmout každého s láskou. Jsme připraveni společně vybudovat ukrajinskou pravoslavnou církev - církev, která slouží a bude i nadále sloužit zájmům ukrajinského lidu.“

[rv](#)

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)